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Ata da 157ª Reunião do Colegiado do Curso de Engenharia Mecânica  

  

 Às 13:30 horas do dia 6 de Agosto de dois mil e vinte dois, realizou-se de forma presencial a 

157ª reunião do Colegiado do Curso de Engenharia Mecânica, sob a presidência do Prof. Sandro 

da Costa Silva. Foi verificado quórum regimental e estavam presentes os membros com direito a 

voto, incluindo o Presidente: Professores Sandro Costa da Silva, Cristina Almeida Magalhães 

(suplente), Nathalia Mello Mascarenhas Paixão e o representante dos alunos Mário Augusto 

Romano Silva (suplente). A reunião transcorreu conforme pauta proposta: 1) Requerimentos 

docentes sobre atualização de planos de ensino; 2) Vagas remanescentes; 3) Atualização do PPC 

e 4) Atendimento Especializado e Requerimentos discentes sobre provas. No 1º ponto foram 

tratadas as seguintes solicitações: a proposta do Prof. Frederico da troca de pré-requisito da 

disciplina optativa Energias Renováveis, do 7º período para o 8º período, que foi apreciada e 

aprovada com unanimidade pelo Colegiado; em seguida, a proposta do Prof. Rogério para troca 

de pré-requisitos na disciplina optativa “Tópicos Especiais em Ciência dos Materiais: Reciclagem 

Automotiva”, proposta que se tratava da substituição dos pré-requisitos das disciplinas de 

“Corrosão” e “Tratamento de Superfícies” para apenas a disciplina Ciência dos Materiais, 

proposta aprovada com unanimidade pelo Colegiado; ainda no 1º ponto, o Colegiado recebeu a 

solicitação da Profa. Cristina para realizar a troca de pré-requisito da disciplina “Tópicos 

Especiais em Sistemas Mecânicos: Mecânica da Fratura”, para apenas Elementos de Máquinas I, 

do currículo novo do curso de graduação, proposta que foi aprovada com unanimidade pelo 

Colegiado. No 2º ponto, foram tratadas as vagas remanescentes do curso de Engenharia Mecânica 

para o primeiro semestre de 2023. Após breve discussão, o Colegiado deliberou por unanimidade 

a seguinte distribuição: 02 (duas) vagas para a Reopção de Curso; 01 (uma) vaga para o 

Reingresso; 01 (uma) vaga para as Transferências e 01 (uma) vaga destinada à Obtenção de Novo 

Título. No 3º Ponto, realizou-se uma discussão sobre a atualização do PPC, quanto à adequação 

das disciplinas equalizadas. O Colegiado discorreu sobre as mudanças, e o que está presente, sem 

deliberação. No 4º ponto, o Colegiado recebeu o pedido de Regime de Estudos Domiciliares do 

aluno Vinicius de Souza Pimenta, em decorrência de uma lesão no joelho. O período do Regime 

de Estudos Domiciliares teria a duração de 30 dias, a começar do dia 06/10/2022 até o dia 

06/11/2022. O colegiado aprovou a seguinte medida por unanimidade: encaminhar os 

documentos e laudos anexos ao pedido para o setor médico do CEFET-MG e acolher o pedido do 

aluno para o regime diferenciado de aprendizado. Ainda no 4º ponto, o Colegiado recebeu a 



demanda da aluna Raquel Pinheiro Chagas (apresentada pela coordenação de curso), com a 

solicitação das provas originais da disciplina de Metrologia, cursada no semestre 2022/01. O 

colegiado apreciou a solicitação e  em função da recusa da aluna de receber as cópias das provas 

via SIPAC (como sugerido pela profa Rafaella Rodrigues alinhado com o despacho do CGRAD 

no semestre 2022/01); analisou a manifestação da aluna de receber somente as versões originais; 

assim orientou pelo reencaminhamento do pedido da aluna a profa.; mas sem expectativa de 

resposta por agora em função da licença não remunerada da profa. no momento presente. Eu, 

prof. Sandro da Costa Silva, lavro a presente ata, que é assinada de forma eletrônica pelos 

presentes, ficando comprovada a veracidade dos termos nela contida. 
eu, prof. Sandro da Costa Silva, lavro a presente ata, que é 

assinada de forma eletrônica pelos presentes, ficando comprovada 

a veracidade dos termos nela contida. 

eu, prof. Sandro da Costa Silva, lavro a presente ata, que é 

assinada de forma eletrônica  
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